

“河南老字号”拟再添19家

郑州“百年恒昌”上榜

本报讯(记者 张倩)昨日,省商务厅拟认定的第四批“河南老字号”名单对外公示。据了解,此次拟认定19家,其中,郑州市宛陵茶叶有限公司(注册商标:百年恒昌)入选。

去年3月,省商务厅启动第四批“河南老字号”认定工作。按照相关要求,申报“河南老字号”的企业品牌须创立于1966年

(含)以前,有传承中华民族优秀传统文化,具有中华民族特色和鲜明的地域文化特征,同时要有历史价值和文化价值及良好信誉,得到广泛的社会认同和赞誉等。

目前,“河南老字号”四批共认定105家。其中,郑州市9家,分别为郑州市饮食有限公司(合记)、郑州市清华眼镜行(清华

眼镜)、郑州市饮食有限责任公司(老蔡记饭店)、新密市马永信牛肉食品厂(马永信)、河南饭店(河南饭店 HENAN HOTEL)、郑州天河服务有限公司(艳芳摄影分公司(艳芳摄影)、巩义市育发堂科贸有限公司(贺氏育发堂)、新密市大隗丰园食品专业社(大隗)、郑州市宛陵茶叶有限

公司(百年恒昌)。

据介绍,进入“河南老字号”梯队的企业,才能参评“中华老字号”。截至目前,我市共有郑州市金水区清华眼镜行(清华眼镜)、郑州市饮食有限责任公司(合记烩面)、郑州市饮食有限责任公司(马豫兴)共3家“中华老字号”企业。

登封携手郑发投集团 合作共建文化旅游园区

本报讯(记者 侯爱敏 李晓光)昨日上午,登封市和郑州发展投资集团签订战略合作协议,双方将携手开发建设登封“天地之中”文化旅游专业园区。市委常委、常务副市长孙金献出席签约仪式。

此次签约的登封“天地之中”文化旅游专业园区项目,东起登封市老城区207国道,西接环山旅游公路东侧,北至太室路,南邻郑少洛公路,规划总

面积18.38平方公里。根据协议,郑发投集团将为该项目及相关产业链开发建设提供约69亿元投资。园区建成后预计日接待游客达10万人。

郑发投集团成立于2013年7月,是我市8家市属投融资公司之一,已经成为“立、融、用、管、还”全产业链的市场经营主体,目前资产规模达1600亿元,2014年在全国城投公司排名第11位。

郑州地价首超 每亩2000万元

据测算楼面价接近12300元/平方米

新华社郑州4月5日专电(记者 付昊苏)近日,一块标号为“郑政东出(2016)5号”的土地,以网拍方式出让。最终,经过147轮的竞价后,这块地以223100万元成交,均价2049.04万元/亩。记者从郑州市国土资源局获悉,这是郑州地价首次超过2000万元/亩。

此外,根据中国指数研究院发布的百城价格指数,郑州新建住宅均价已经连涨9个月。

这块地位于龙湖外环路东、龙翔八街北,面积108.88亩,土地用途为“其他普通商品住房用地”,出让年限70年,容积率大于1并且小于2.5。根据测算,这块地楼面价接近12300元/平方米,房子至少卖到每平方米3万元。

业内人士分析,随着一线城市政策收紧,此前上升势头强劲的一线城市房地产市场可能出现降温,部分全国性开发商开始向郑州等市场比较好的二线城市布局。

工商质监部门行政约谈汽车行业

卖车不及时提供合格证将受重罚

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)近日,惠济区工商质监局召开汽车行业行政约谈会,向汽车销售、维修企业代表讲解汽车“三包”责任认定相关法律法规,介绍我市为期一年的汽车行业专项整治工作情况,呼吁汽车行业市场主体文明、诚信经营。

据悉,去年全市交通工具类投诉比2014年增长四成多,成为投诉热点和维权难点,鉴于此,市工商局决定自今年3月10日至2017年3月9日,围绕消费投诉重点、媒体关注焦点和社会关切热点,重点查处不及时交付合格证、以“零首付”为诱饵骗取费用、强制购买保险、附加额外条件售车、做虚假或者引人误解宣传、合同格式条款、使用假冒伪劣配件、过度维修收费等多种违法行为,在汽车行业流通领域开展为期一年的专项整治行动。惠济区工商质监局举行的汽车行业行政约谈,就是此次专项整治行动内容之一。该局提醒消费者,如果在惠济区购车修车遇到问题,可及时拨打12315或63983315投诉、举报。

根据去年全市汽车行业消费者投诉统计,购车时不及时提供合格证问题最为集中。对此,业内人士介绍,根据相关法规,不及时提供合格证有违法所得的,可对经营者处以违法所得1至10倍罚款,无违法所得的,处以50万元以下罚款。

郑州市人民检察院 拟晋升法律职务人员任前公示

根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判人员和检察人员实行任前公示办法》的规定,现就王耀世拟任郑州市人民检察院检察委员会委员、检察员;王翠平拟任郑州市人民检察院检察委员会委员;张伟、李春丽、王强、陈国兴、刘颖魁、崔建民、孙志明拟任郑州市人民检察院检察员;吕树伟拟任郑州航空港经济综合实验区人民检察院副检察长进行任前公示。

欢迎社会各界监督。如有异议,请在本公示发布之日起7天内进行举报。举报电话:郑州市人民检察院政治部;电话:0371-67150217。郑州市人民检察院政治部将会同纪检监察部门,按照程序对反映的问题进行分类处理。

郑州市人民检察院
2016年4月6日

中招理化生实验操作8日开考

随机抽取试题 “一对一”监考

本报讯(记者 赵文静)记者从市教育局昨日召开的新闻发布会上获悉,4月8日至11日,郑州市区2016年中招理化生实验操作考试举行。考试采取“多次随机”“一对一”监考方式,47044名在籍初中毕业生将参加。

今年,理化生实验操作考试仍由河南省教育厅统一命题,统一制订评分标准。市区共设郑州九中、郑州十一中(新校区)、郑州十九中(高中部)、郑州四十七中(高中部)四个考点,每个考点设六个考场。考试按三科共30分计入中招总成绩。

考区。考生由各学校领队统一组织赴考,考生入场前15分钟,由检录人员按报名序号依次点24名考生排队,由考生本人抽签决定考场、定座号、定试题,严禁代抽或多抽。检录人员将考生所抽签号登记在检录登记表和准考证上。考生按签号所代表的考场、座号,随准考证进入考场对号入座。考生抽签后,不得擅自离开考场,不得对换签号,否则取消考试资格。

监考“一对一”

由于理化生实验操作考试的特殊性,考试采取“一对一”的监考方式,每个考场24名考生,24名监考员。除此之外,每个考场配备主监考1名,副监考4名,四个考点共有24名主监考,96名副监考、576名监考员。

考场座号抽签定

准考证正面有考生照片、毕业学校、准考证号、报名序号,背面有《考生须知》,但却没有考试地点、考场、座号。其实,这是我市中招理化生考试专门设计的准

“6日至7日,每个考点学校将组织多轮次的模拟考试,全部监考教师封闭训练,以确保监考教师在评分时做到标准统一,给分有理,扣分有据,公平公正。”市实验教学装备管理中心负责人介绍说。

试题随机抽取

今年,理化生实验操作考试所用试题是从全省统一命题的四个单元试题中随机抽取两个单元组成一套试题,作为我市中招实验操作考试试题。

考生进哪个考场,考生在考试前15分钟,自己抽签后才能决定。在每个考场,考生做哪张试卷,这也要由考生在考前抽签决定。通过“多次随机”的方式,力避人情干扰,使理化生实验操作考试在安宁、公平的环境中进行。

郑州首届中小学 十佳班主任评出

本报讯(记者 赵文静)昨日,我市首届普通中小学十佳班主任评选结果揭晓,11人从全市18.2万名教师中脱颖而出成为首届十佳班主任。

据了解,此次评选活动,旨在进一步加强中小学班主任队伍建设,充分发挥中小学班主任在学校教育工作中的骨干作用,激励班主任爱岗敬业、努力工作。全市连续从事班主任工作6年以上,且获得过“郑州市优秀班主任”荣誉称号的中小学现任班主任教师参与评选。

据悉,经各县(市)、区教育局、市直各学校初选,全市共推

荐候选人97名,其中县(市)、区39名,局属中小学、市属事业办及民办中小 schools 58名。市教育局首次引入第三方评价,通过对入围人选材料评审、理论测试、演讲答辩进行综合评定,最终评选出“郑州十佳班主任”。他们分别是:郑州市第二中学吴朝起、市第四中学赵付涛、市第七中学何小波、市第九中学马汉春、市第四十九中学蒋潇、二七区外国语小学张方、金水区丰产路小学翟珊珊、郑东新区怡和街小学李晓洁、郑州中学吴红霞、新郑市宛陵中学靳瑞敏、新郑市市直初级中学高治泳。

我市七支代表队将出征 全国中小学生艺术展演

本报讯(记者 赵文静)市教育局昨日传来好消息,全国第五届中小学生艺术展演活动将于本月11日至16日在山东青岛举行,经过层层选拔和专家评审,我市共有八支代表队入选,其中我市六所学校的七支代表队将代表河南参加展演。

我市大力推进学校美育工程建设,先后被教育部确定为“全国中小学课外文体活动示范区”、“体育、艺术2+1项目”实验工作首批实验单位等,新密市被确定为“全国农村艺术教育实验县”。近年来,我市回民中学、外国语中学等多所学校在国家级和省级艺术展演活动中,屡获佳绩。

去年,我市举办第六届教

育艺术节,全体参赛单位进行现场汇报展演,接受专家组的评审和全市师生的检阅。展演产生21个节目、35幅作品、5篇学生征文、25篇论文、20幅教师美术作品参加河南省第五届中小学生艺术展演活动。经省教育厅初评,最终有15个项目入围省级展演活动的现场展示,数量占省级表演类现场节目的1/3。

参加全国第五届中小学生艺术展演活动的我市七支代表队分别是郑州二中的朗诵和管乐合奏、郑州四中的交响乐合奏、郑州回民中学的交响乐合奏、郑州十四中的群舞、郑州二十四中的合唱及郑州艺术工程学校的合唱。

一起来寻找郑州“最美家庭”

即日起开始报名

本报讯(记者 李娜 通讯员 月朋)记者昨日从市妇联获悉,全市“寻找‘最美家庭’·巾帼在行动”正式启动,活动将评出“最美绿色家庭”“最美廉洁家庭”“最美和睦家庭”“最美孝亲家庭”“最美睦邻”“最美媳妇”“最美子女”等。

活动由市委宣传部、市直机关工委、市文明办、市妇联、郑州报业集团、市文广新局共同举办,旨在让“最美家庭”成为彰显郑州人文精神的典型,以好的家风支撑起好的社会风气,切实在文明

郑州建设中发挥独特作用。

主办方将联合市环保局在全市寻找一批践行低碳、勤俭节约的“最美绿色家庭”,分享绿色环保理念和低碳节能小窍门;联合市直机关工委在党员干部中寻找体现崇德向善、崇尚尚廉家风的“最美家庭”,引导党员干部清白做人、清正做事,教育子女不奢华、不攀比,带头培育好的家风;将在全市评选一批懂法守法意识强、安全防范意识强、健康文明意识强、和睦相处意识强、男女平等意识强的郑州市

“最美和睦家庭”;寻找一批阅读习惯良好、阅读氛围浓厚、阅读成果突出的“最美书香家庭”,激励和带动广大家庭参与到“全民阅读”中;评选“千名最美母亲”,进一步弘扬中华民族孝老爱亲传统,传承尊重、爱戴、感恩母亲的美德;评选“最美婆婆”“最美媳妇”“最美子女”,传播孝老爱亲的正能量,在全市掀起“传良好家风、做最美家庭”的良好社会氛围。

如果您符合条件,即日起可报名参评。咨询电话:67180621。

黄帝故里拜祖大典 筹备进入最后冲刺

(上接一版)文化交流方面,第十届黄帝文化国际论坛将于4月7日-8日在新郑西亚斯国际学院举行,论坛主题为“黄帝文化与全面小康社会”。目前,论坛演讲嘉宾已确定的有著名军旅作家、国家一级作家、百家讲坛主讲王树增,清华大学人文学

院历史系(思想文化研究所)教授、博士生导师、百家讲坛主讲彭林,中国音乐学院院长、博士生导师、中国电影音乐学会会长王黎光等。主持人由央视著名主持人刘芳菲担任。论坛同期还将举办中华根·民族魂书画展、黄帝精神专家研讨会等活动。新

郑市还将举行黄帝文化国际论坛永久性会址的奠基仪式。

经贸洽谈方面,大典期间,第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将在郑州举行,广泛开展经贸洽谈活动。此次洽谈会将围绕“一带一路”、电子商务、城市发展等主题,策划一系列活动。截至目前,已邀请近300家企业的高层主管及负责人前来参加大典。目前,各项招商工作正在紧锣密鼓进行。

今年拜祖大典多项创新 让更多人感受家的温暖

(上接一版) 摄制十年人物访谈志 带来更多回家的温暖

“每当拜祖大典临近,新郑当地的老百姓就像过年一样,一听说是要来拜祖大典,都说‘欢迎您回家’,以家人、主人翁的姿态欢迎您

回家拜祖,这是拜祖大典带来的深厚的认同感。”欧阳琰鑫颇有感触地说。今年,导演组特别拍摄制作了“解读拜祖渊源及意义,讲述拜祖幕后精彩”的《拜祖大典十年人物访谈志》短片,届时将在拜祖大典整体活动开始前,通过大屏幕播放给在场内静

候盛事的嘉宾们。

欧阳琰鑫告诉记者,在录制这个短片的过程中,他们采访了许多往届拜祖大典的参与人员,听到、遇到了很多让人感动、落泪的故事。

欧阳琰鑫说,每一个参与到拜祖大典中的人都肩负重任,并把这当成一种使命。“我们群策群力为弘扬黄帝文化做事,责无旁贷,每个人都在拼尽全力把这件事做好,在确保大典庄严肃穆的同时,让所有回家拜祖的嘉宾感受到回家的温暖、心灵的寄托。”

讲文明 树新风 公益广告

